

安伟在郑州大学生集中毕业典礼上寄语大学毕业生 “郑”好需要你 未来皆可期

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)青春即将启航,奋斗不负人生。5月4日,我市举行2023年郑州大学生集中毕业典礼,省委常委、市委书记安伟出席并讲话,郑州大学党委书记别荣海致辞。

安伟代表市委、市政府和全市人民向大学生们学有所成、圆满毕业表示祝贺。他说,青年是一个城市最宝贵的资源、最具创造力的创新力量。四年来,在郑大学生以强烈的主人翁意识投身抗疫抗灾,积极参与各类社会实践活动,在创新创业的赛道上激情比拼,为城市注入了活力、增添了动力,生动践行了“请党放心、强国有我”的青春誓言,郑州永远是同学们的家。作为加快建设的国家中心城市,郑州在全国重大生产力布局中承担着重要责任,正在深入贯彻落实

习近平总书记视察河南、郑州的重要讲话指示精神,充分发挥自身区位、产业、文化等优势,围绕“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,加快推进“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,需要大批青年人才在郑开拓创新、施展才华。作为华夏文明的重要发祥地,郑州拥有丰富又独特的历史文化资源,承担着推进文化自信自强、铸就文化新辉煌的重要使命,需要各界人才特别是青年人才开局破题、守正创新。作为一座渴求创新、渴求人才的城市,郑州规划建设了面积260平方公里的中原科技城,已经拥有100余家国家和省级研究机构,未来将成为重要的区域创新中心。诚挚邀请广大毕业生选择郑州、留在郑州、扎根郑州,与郑州携手奋进、共

同成长。郑州将全力打造青年发展友好型城市,大力实施青年创新创业行动,加快完善青年优先发展、促进创新创业的政策体系和载体平台,积极创造更多就业岗位,不断优化青年宜居宜业宜学宜乐的城市环境,让广大青年“创业有平台、创新有支持、就业有保障、生活有温度、发展有预期”,在郑州实现人生梦想。

别荣海代表驻郑高校教师向毕业大学生送上祝福。他说,四年前,同学们怀着青春梦想走进大学校园,与这座城市一起在风雨中历练、在奋斗中成长、在拼搏中闪光,同学们学习成长的足迹,将成为青春跃动的校园最绚丽的名片、最亮丽的风景。希望同学们心怀理想、眼里有光,在实现中国式现代化的时代伟业中成就人生价值;要勇于实

践、手上有茧,把知识和技能运用到实际工作中,以踏实肯干立身处世、以真才实学建功立业;要奋斗不息、脚下有力,用坚持在每一个机遇里收获成长,用奋斗在每一次挑战中磨砺成熟,在与风浪搏击中赢得无悔人生。

团省委书记王笃波,市领导周富强、黄卿、虎强、李党生等出席活动。

郑州市青年五四奖章(集体)获得者,18所驻郑高校毕业生代表参加活动。优秀应届毕业生、往届留郑毕业生代表作发言。

据介绍,为更好支持大学毕业生就业创业,郑州将通过各类招聘会推出25万个就业岗位,并为大学生留郑就业创业提供创业场地、创业补贴、购房补贴、青年人才驿站、青年人才公寓等全方位支持。

更多内容请继续阅读A03~A05版



昨日,我市举行2023年郑州大学生集中毕业典礼 正观新闻·郑州晚报记者 徐宗福 图